

ПАТ «УКРНАФТА» реалізує на конкурсній основі:

№ п/п	Найменування товару	К-ть	Од. вим.
1	Брухт міді	18,059	т
2	Брухт алюмінію	12,897	т
3	Брухт латуні	10,979	т
4	Брухт бронзи	0,403	т
5	Брухт нержавіючої сталі	2,202	т
6	Стружка латунна	0,223	т
7	Стружка бронзова	0,745	т

*кількість в таблиці вказана орієнтовна, на момент проведення конкурсу може бути уточнена та скоригована.

Пропонуємо Вам прийняти участь у відкритому конкурсі, що відбудеться **08.11.2018р. в 10год.30хв.** за адресою: 04053, Україна, м. Київ, Несторівський пров., 3-5, ПАТ «Укрнафта», 2-й поверх, зал селекторних нарад №2.

Учасники відкритого конкурсу мають обов'язково надати пропозицію за зразком ПАТ «Укрнафта» (протягом двох робочих днів після завершення торгів учасник повинен надати письмове підтвердження своєї оновленої цінової пропозиції за зразком ПАТ «Укрнафта», в інакшому випадку його пропозицію не буде враховано), заповнену анкету учасника конкурсних торгів, повний перелік документів учасника торгів, копії ліцензій чи інших дозвільних документів згідно чинного законодавства України на заняття відповідними видами діяльності, які є предметом торгів, в інакшому випадку пропозицію учасника може бути відхилено.

Представники, які направляються підприємствами повинні бути належним чином уповноважені на участь у відкритому конкурсі, мати затверджену довіреність, копії ліцензій чи інших дозвільних документів згідно чинного законодавства України на заняття відповідними видами діяльності, які є предметом торгів (завірені належним чином печаткою підприємства та підписом уповноваженої особи).

Ваше рішення, прізвища представників, які будуть присутні на конкурсі, а також обов'язково пропозицію за зразком ПАТ «Укрнафта» необхідно повідомити в письмовій формі до 14год.00хв. 07.11.2018р. на т/ф: (044) 506-11-89 або e-mail: Vitalii.Skochko@Ukrnafta.com

Детальну інформацію щодо металобрухту та виробничих відходів, конкурсну документацію та вимоги до учасників конкурсу можна отримати за посиланням: http://www.ukrnafta.com/ua/suppliers/tenders_trades (розділ: конкурси по реалізації металобрухту, неліквідів, виробничих відходів).